



NOTA DE RETIFICAÇÃO

Retifica-se o número de contrato e número de adesão, contido no Processo Administrativo nº 113/2024 Inexigibilidade nº 007/2024. Destarte, ante a situação de fato de ter existido "erro gráfico" informa-se a correção nos seguintes termos:

Onde se lê: Contrato administrativo 072/2024

Leia-se: Contrato administrativo 074/2024 e,

Onde se lê: Adesão a Registro de Preços nº 001/2024

Leia-se: Adesão a Registro de Preços nº 002/2024

Ficam mantidos os demais termos do processo. Esta **NOTA DE RETIFICAÇÃO** integra os autos para todos os efeitos legais.

Caratinga/MG, 20 de agosto de 2024

Bruno César Veríssimo Gomes
Presidente da Comissão Permanente de Licitação